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СУЧАСНІ ПЕДАГОГІЧНІ ТЕХНОЛОГІЇ ПІДВИЩЕННЯ 
ПРОФЕСІЙНОЇ СПРЯМОВАНОСТІ ФАХІВЦЯ 

ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Актуальність дослідження. В сучасній педагогічній діяльності є 
низка недоліків підготовки здобувачів вищої освіти серед яких зокрема 
визначаємо: спрямованість і результативність підготовки не достатньо 
відповідає потребам практичної діяльності.
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Мета дослідження: дослідити сучасні педагогічні технології 
підвищення професійної діяльності фахівця фізичної культури. 

Технологія підготовки фахівця фізичної культури до здійснення 
роботи з учнями сучасного закладу вищої освіти має декілька напрямів, 
а саме: проходження професійної підготовки, набуття знать і вмінь для 
подальшої роботи, уміння дати оцінку своїм діям в ситуації яка може 
скластися [1, с. 15]. 

Все вищесказане складає професійну на кваліфікаційну 
характеристику фахівцю фізичної культури. Кожен спеціаліст, якою б 
він діяльністю не займався, має знати перспективні шляхи, які 
сприятимуть підвищенню результативності його діяльності. 

Фізичне виховання в сучасних закладах вищої освіти – це складова 
навчальновиховного процесу, де основною формою роботи є практична 
діяльність. Тому дуже важливо вміти визначати коефіцієнт корисної 
діяльності для формування особистості та вирішення питань які 
турбують вищі навчальні заклади в сьогодення зокрема чітке визначення 
поняття «розвитку усебічнорозвиненої особистості». Кожне заняття 
вносить свій вклад в розвиток особистості [2, с. 12]. 

Найголовнішими складовими навчального процесу виступають зміст 
заняття, методи й засоби викладання, структура і сама технологія його 
ведення, що і є провідними компонентами, де у кожного фахівця свій підхід. 
У цілому вся діяльність фахівця базується на професійній майстерності, 
творчому підході до роботи та на його особистих рисах [1, с. 28]. 

Оскільки фахівець з фізичної культури – це майстер своєї справи, а 
розробка заняття – це його натхнення, то на мою думку, творчий підхід 
має будуватися з прикладами які траплялися в практичній діяльності. 

Таким чином, професійна підготовленість викладача включає: 
глибокі теоретичні знання щодо використання методів навчальної 
діяльності, творче осмислення теоретичних знань минулого й вимог 
сьогодення, постійне використання фізичних вправ і методів навчальної 
та виховної роботи, застосування професійних форм організації занять 
відповідно до підготовленості студентів (курсантів) [2, с. 20]. 

Отже, сучасні педагогічні технології вдосконалення професійної 
майстерності фахівців фізичного виховання сприятимуть формуванню 
професіоналізму в тому випадку, якщо кожен із майбутніх викладачів 
фізичної культури усвідомить, що заняття – це організована форма 
навчання, яка становить єдність змісту, методичних та організаційних 
елементів, тобто технологічних засад. Порушення цієї єдності або 
нерозуміння чи ігнорування важливості будь-яких елементів ставить під 
сумнів якість викладання. 
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